



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20106
Email: pr.megara@gmail.com

Μέγαρα, 3 Σεπτεμβρίου 2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το μήνυμα του Δημάρχου Μεγαρέων Γρηγόρη Σταμούλη, στους μαθητές και μαθήτριες, για το ξεκίνημα της νέας Σχολικής χρονιάς

Σύμφωνα με απόφαση της Υπουργού Παιδείας, στις 14 Σεπτεμβρίου 2020, ημέρα Δευτέρα το πρωί, θα χτυπήσει το **πρώτο κουδούνι** στα Σχολεία κηρύσσοντας έτσι εφέτος την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς στο Δήμο Μεγαρέων.

Όλα τα Σχολεία, Νηπιαγωγεία, Δημοτικά, Γυμνάσια και Λύκεια θα είναι εγκαίρως έτοιμα για την υποδοχή των μαθητών.

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόρης Σταμούλης επ' ευκαιρία της έναρξης της νέας Σχολικής χρονιάς δήλωσε:

« Η έναρξη της σχολικής χρονιάς είναι μία αφετηρία γεμάτη στόχους, προσδοκίες και όνειρα στο δύσκολο δρόμο των μαθητών για την απόκτηση της γνώσης. Σε αυτή την πορεία εύχομαι σε κάθε μαθητή και μαθήτρια, σε κάθε δάσκαλο και Καθηγητή, σε κάθε γονιό και Κηδεμόνα να εφοδιαστούν με ψυχική δύναμη, υπομονή και πίστη για την πραγμάτωση των στόχων τους.

Σε αυτή τη δύσκολη για όλους χρονιά, που ζούμε με την πανδημία του Κορονοϊού, που έχει αναστατώσει τη ζωή μας κι έχει άσχημα οικονομικά αποτελέσματα και παρά τις οικονομικές δυσκολίες, που η Τοπική αυτοδιοίκηση αντιμετωπίζει εντούτοις τα Σχολεία θα ανοίξουν εφέτος στα Μέγαρα και στη Νέα Πέραμο με κατά το δυνατόν λιγότερα προβλήματα.

Ο Δήμος έχει προετοιμαστεί κατάλληλα και με το προσωπικό, που διαθέτει φρόντισε και εξακολουθεί μέχρι και την άλλη εβδομάδα να κάνει ότι πρέπει για τη συντήρηση των σχολικών κτιριακών συγκροτημάτων.

Ελπίζω ότι εγκαίρως θα παρουσιαστούν εφέτος σε όλα τα Σχολεία Νηπιαγωγοί, Δάσκαλοι και Καθηγητές και εύχομαι να μην υπάρξουν κενά.

Σε κάθε περίπτωση θέλω να διαβεβαιώσω τους πάντες πως για ότι αφορά την τοπική αυτοδιοίκηση και τις αρμοδιότητες, που αυτή έχει θα γίνει ότι είναι δυνατόν προκειμένου όλα τα Σχολεία του Δήμου, να λειτουργήσουν κατά τη νέα Σχολική χρονιά με τον αρμόζοντα τρόπο.

Τέλος εύχομαι σε όλους τους μαθητές και μαθήτριες, γονείς κι εκπαιδευτικούς, ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ, υγεία, δύναμη και κουράγιο με τη βοήθεια του Θεού.

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**